Item Identifiers	
Brand	Made By Mitchell
Item Number	AE4599
Article Number	Not Applicable
EAN	5060811340639
Legal Online Product Information	
Function	Graphink Liner
Specific Product Information	Graphink Liner - Black Milk
Net Weight / Volume	Not Applicable
Instructions for safe use	Discontinue use if irritation occurs.
Product Expiry	Check product for expiry date
Ingredients Information	
Ingredients	AQUA (WATER/EAU), STYRENE/ACRYLATES COPOLYMER, GLYCEROL, ALCOHOL, BUTYLENE GLYCOL, POLYVINYLPYRROLIDONE, CELLULOSE, HYDROXYETHYLCELLULOSE, PHENOXYETHANOL, [+/-: IRON OXIDES (CI 77499)].
VOC Level	Not Applicable
Alcohol Content	Not Applicable
Warning and Hazard Information	
Warning Pictograms	Not Applicable
Hazard and Precautionary Statements	Not Applicable
EU Authorised Representative Address	Mbm Makeup Limited, Lee View House, 13 South Terrace, Cork, Ireland
UFI Code	Not Applicable